

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К-Уральский, Красноуральск, Нижний Тагил, Серов. Includes temperature and wind speed forecasts.



Посол Финляндии в России Микко Хаутала надеется на расширение сотрудничества между Финляндией и Свердловской областью

На Средний Урал приехал «самый счастливый народ»

Лариса СОНИНА

В Екатеринбург с трёхдневным визитом прибыла делегация представителей финских компаний...

КСТАТИ

Товарооборот Свердловской области с Финляндией в 2017 году составил 49,2 миллиона долларов...

ЦВО готовится ко Дню Победы

Ветераны военной службы из семи регионов встретились с командующим ЦВО в Екатеринбурге

Леонид ПОЗДЕЕВ

Танковый взвод 80-го танкового соединения будет защищать честь Российской армии на международных соревнованиях по танковому биатлону...



На оруженном этапе соревнований по танковому биатлону победил экипаж из Уральского танкового соединения

в реальных боях. Достаточно сказать, что ряды участников боевых действий за последние полтора года пополнены около восьми тысяч военнослужащих ЦВО...

но поражения, которое боевики ИГИЛ потеряли от правительственных сил в Сирии, они массово передислоцировались из этой страны в Афганистан и другие государства Центральной Азии.

В ТЕМУ

В Свердловской области проживают 11 519 ветеранов Вооружённых сил РФ. А всего в 29 субъектах федерации, территориально входящих в ЦВО, их более 200 тысяч.

Визит делегации проводится совместно с посольством Финляндии в России, финским государственным агентством Business Finland и Финско-Российской торговой палатой.

очень хорошо, ваш регион всегда вызывает большой интерес у нашего бизнеса. Существенное преимущество партнёрские контакты имеют благодаря наличию прямого сообщения между Екатеринбургом и Хельсинки.

Хотя по сложившейся в армии традиции действующие военачальники встречаются со своими отставными однополчанами достаточно часто, нынешняя встреча отличалась от предыдущих уже тем, что на этот раз большой зал Окружного дома офицеров в столице Урала собрал активистов ветеранского движения сразу из нескольких регионов.

Впрочем, выполнять учебно-боевые задачи за рубежами Отечества воинам округа не впервой и на других направлениях. Солдаты и офицеры ЦВО несут сегодня службу и на 201-й военной базе Российской армии в Таджикистане, и на базе Воздушно-космических сил России в Киргизии.

С учётом сирийского опыта строится сегодня вся боевая подготовка ЦВО. В зимнем периоде 2018 года в округе проведены 68 учений. А в настоящее время идёт подготовка к крупным международным манёврам «Мирная миссия-2018», которые пройдут в августе, и в которых будут задействованы более трёх тысяч военнослужащих, 650 единиц техники.

бурге, например, завершена работа по разработке концепции парка, который будет разбит у городского Дворца молодёжи. В учебных заведениях активно возрождается военно-спортивная игра «Зарница», набирает силу юнармейское движение, которое в 2018 году пополнилось 3 619 новыми членами.

Письма с Великой Отечественной войны можно передать госархиву

Татьяна МОРОЗОВА

Вчера региональное отделение «Единой России» и Управление архивами Свердловской области подписали документ, направленный на сохранение памяти о погибших за Родину.



Соглашение подписали секретарь реготделения «Единой России» Виктор Шептий (в центре) и начальник Управления архивами области Александр Капустин (справа)

ляндии на военнопленного Иванова Петра Михайловича, проживавшего ранее на Урале. Сколько Ивановых на Урале? Тысячи. О каком из них в данном случае идёт речь, определить очень сложно.

Уже четыре года «Единая Россия» реализует в регионе проект «У Победы наши лица». За это время накопилось большая база данных — составленные из реальных событий истории, найденные фотографии и личные вещи погибших.

Соглашение подписали секретарь реготделения «Единой России» Виктор Шептий.

та, потому что не всегда имеющиеся данные можно сопоставить со сведениями о конкретном человеке.

Если люди сочтут возможным передать документы на хранение в госархив, то мы значительно увеличим объём данных. Письма с фронта — ценный исторический источник. В них есть такие мелочи, которые могут сыграть решающую роль в определении судьбы человека.

Фермеры получают 54 млн руб на замену стада, пострадавшего от туберкулёза

Александр АЗМУХАНОВ

В правительстве Свердловской области принято решение о выделении субсидии сельскохозяйственному производственному кооперативу «Путликовский» в Алапаевском районе.

губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев обещал оказать помощь пострадавшему от эпизоотии хозяйству.

постановление о выделении субсидий для его приобретения, как ожидают сельчане, будет подписано в конце мая.

Сельхозкооператив до недавнего времени был одним из крупнейших животноводческих хозяйств района, там работали около 200 человек.

Вопрос о выделении помощи крестьянам неоднократно поднимался в областном правительстве и Заксобрании.

Выделяемых сельчанам 54 миллионов рублей будет достаточно для покрытия 90 процентов расходов на стро-

Advertisement for 'Sverdlovskaya' poultry products. Includes text about quality, breeding, and contact information for the company.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области. АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСКОЙ КОМПАНИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.